

# 明日起,滨河北路直通珠江路

## 西苑桥和南昌路东侧互行车辆可在此借道



滨河北路丽新路至珠江路段的沥青摊铺工作已基本完成。

□记者 连游 通讯员 文亚飞 文/图

本报讯 南昌路治堵工程开工后,西苑桥至河洛路路段成为“窒息”路段,6日滨河北路(南昌路至丽新路)部分抢通,使得经西苑桥东行的车辆稍得“喘息”。昨日,记者从市住建委获悉,从明日开始,滨河北路可直通珠江路啦!

记者昨日在施工现场看到,丽新路至珠江路路段的沥青摊铺工作已基本完成,两侧道牙已经安装完毕,施工人员正在填埋电力管网,两侧人行道和同期气暖

等配套设施正在施工。

市住建委副主任马朝信说,前几天气温骤降,导致沥青摊铺工程无法进行,听说双休日气温要回升,他们便做了充分准备,确保两天内将路面摊铺完毕。截至记者发稿时,该段路面的沥青已全部摊铺完毕,交警部门开始在路面上画线。

今日,工作人员将对珠江路口的围挡设施进行拆除,并清理路面施工设备。明日起,西苑桥和南昌路东侧的互行车辆可借道滨河北路,该路为双向4车道,沿途

与丽新路、珠江路交汇。

马朝信表示,滨河北路其实尚未完工,只是为方便市民通行、减轻南昌路的通行压力而先予通车。他提醒,由于沿路尚未安装路灯,且滨河北路与珠江路交叉口西北侧有自来水公司的回灌池,围挡栏杆还未安装到位,存在一定的安全隐患,借道车辆夜间行车时需谨慎慢行。

据悉,回灌池围挡栏杆和路灯设施将于近日安装到位,以保证市民的出行安全。

(相关视频见洛阳网)

# 紫薯红薯同是薯,价格相差近五倍

## 专家:除胡萝卜素外,二者的营养价值相差并不大

□见习记者 高亚恒

“我看这紫薯的颜色怪好看,以前没吃过,就想买点尝尝,结账时才发现,紫薯竟然将近6块钱1斤。”昨日上午,西工区的张女士在一超市买了5个比婴儿拳头稍大一点儿的紫薯,总共不到半公斤的紫薯却花了4元多。“白心红薯1公斤才2.56元,紫薯这么贵,是不是因为它的营养价

值更高?”张女士问道。

随后,记者到市部分超市和菜市场询问得知,白心红薯的售价在每公斤2元左右,红心红薯为每公斤2.5元左右,而紫薯根据品种不同,售价为每公斤6元至12元不等,比普通红薯贵了近5倍。一超市的工作人员告诉记者,紫薯的营养价值比普通红薯高很多,有延缓衰老、抗癌等功效。

紫薯真的比普通红薯好吗?

市中心医院营养科主任王朝霞表示,一般来说,在同一类食物中,颜色越深说明其某几种营养素的含量越高。针对紫薯和普通红薯来说,紫薯的胡萝卜素含量比红薯高,但除此之外,二者的其他营养素含量相差不多。所以,如果只是为了补充营养,还是吃普通红薯更划算。另外,王朝霞提醒市民,像胡萝卜、西兰花、橙子等深绿色和橙黄色蔬果的胡萝卜素含量都很高。

# 网上被封杀美剧 盗版碟市场热销

## 业内:净化文化市场需堵疏结合

□记者 王蕾

近期,广电总局开始重点打击网络影视作品盗版侵权行为,各大视频网站上的热播美国电视剧(以下简称美剧)纷纷“隐身”。正当一些网友发愁看不到喜欢的美剧时,一些音像店“适时”卖起美剧盗版碟,而且生意比较红火。

近日,记者发现,“风行”、“PPS网络电视”等在线视频播放软件以及“迅雷看看”等网站上的热播美剧已经全部下线,互联网上已经难觅美剧踪影。

市民郭诚说,在音像店可以买到美剧盗版碟,而且很便宜。

昨日上午,记者在万国银座附近一音像店看到,店内摆放着许多电影、电视剧的盗版碟,其中不乏网上被封杀的侵权美剧。这些盗版碟包装简陋,包装上没有任何出版发行公司的信息。

“前段时间经常有人来打听美剧的盗版碟,后来我就进了100多张,两三天就卖空了。”唐官路附近一音像店的老板说,现在打击盗版音像制品的风声比较紧,只有年轻人来点名选购时,他才会将盗版碟拿出来,一般不会轻易摆到柜台上出售。

上海市场一音像店的负责人说,一般每张电影盗版碟的批发价约为3元,零售价为10元左右;电视剧盗版碟则更便宜,每张碟的批发价不超过1元,零售价为4元至5元。

从事正版音像制品生意的孙先生说,相关部门在封杀网络侵权盗版行为的同时,忽视了国内受众对国外影视文化产品的需求。广电部门应堵疏结合,多引进一些优质影视作品。文化主管部门也应严厉打击经营盗版的行,维护文化市场的正常经营秩序。

# 孟津连霍高速引线 未来几天亮起来

□记者 魏春兴

昨日记者获悉,孟津县连霍高速引线两侧,已经安装了崭新的路灯,目前正在调试。未来几天后,夜晚途经该路段时,人们将不再两眼一抹黑!

孟津县住房和城乡建设局副局长苗波说,从县城岭南公园西门口至连霍高速洛阳站入口,这段道路全长7.2公里,两侧共安装354基路灯。其中,靠近孟津县城路段的两旁,共安装67基双臂路灯,其余

287基则为单臂路灯。这些路灯灯杆高10米~12米,灯饰均为LED节能灯。

苗波说,全程路灯目前已安装完毕,正在进行调试,已有1/3路段实施照明,预计未来几天即可完工。调试结束后,该路段路灯每天17时至24时实施照明。

他说,该路段包含一段很长的坡路,以前因为没有路灯,这里容易发生交通事故。“实施照明后,人们夜晚在此通行就方便多了”。

(相关视频见洛阳网)